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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου συχνά  βιώνουν αγχωτικές
καταστάσεις για τον άγνωστο χώρο και κόσμο του Δημοτικού, που 
καλούνται να ενταχθούν.

Κρίνεται  απαραίτητο, κατά τη φοίτηση τους στο Νηπιαγωγείο να
αναπτυχθούν αμφίδρομες διαδραστικές σχέσεις ( δραστηριότητες)
του Νηπιαγωγείου  με το Δημοτικό προς ομαλοποίηση της μετάβασής
τους.

Η δράση στοχεύει τόσο στην άμεση  και σωστή κοινωνικοποίηση
των μαθητών του Νηπιαγωγείου  στον νέο σχολικό χώρο (Δημοτικό)
όσο και στη φυσιολογική ένταξή  στη νέα μαθησιακή
πραγματικότητα.

Τούτο επιδιώκεται να επιτευχθεί:

Με την εξοικείωση των μαθητών του Νηπιαγωγείου με τον
χώρο, τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας του Δημοτικού.
Με συμμετοχή των μαθητών του Νηπιαγωγείου στη ζωή του
Δημοτικού για την ανάπτυξη  θετικών συναισθημάτων 
αμφότερων των μαθητικών ομάδων.
Παράλληλα θα μειώσει το άγχος των γονέων, σχετικά με την
μετάβαση του παιδιού τους  στο Δημοτικό και θα νιώσουν πως
το παιδί θα είναι σωστά προετοιμασμένο για να ενταχθεί 
ομαλά στο συγκεκριμένο Δημοτικό Σχολείο

Γνωρίζω το «Μεγάλο Σχολείο» είμαι
έτοιμος να γίνω μαθητής του…
(Ομαλή μετάβαση από το
Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό)



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Μέλημα  του Σχολείου είναι η δημιουργία  ασφαλούς και ευχάριστου
περιβάλλοντος για τους μαθητές.

Το  σχέδιο δράσης  στοχεύει  στη διαρκή φροντίδα  βελτίωσης των
σχέσεων μεταξύ των μαθητών μέσα από την ενίσχυση της
επικοινωνίας, την ενδυνάμωση της συνεργασίας, την προώθηση της
αλληλεγγύης και την επίδειξη εμπιστοσύνης, ώστε οι μαθητές να
συνεχίζου να δρουν σε ένα ασφαλές, ευχάριστο και δημιουργικό 
σχολικό περιβάλλον.

Επιμέρους στόχοι τίθενται:

Η λήψη απαραίτητων μέτρων πρόληψης συγκρούσεων και
επίλυσης των διαφορών με διάλογο
Ενημέρωση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, ώστε να
ενισχύουν τις καλές σχέσεις και συνεργασία των μαθητών,
αλλά και επικοινωνία και συνεργασία εκπαιδευτικών και
γονέων.
Οι μαθητές αποκτούν δεξιότητες ειρηνικής διευθέτησης
συγκρούσεων στην τάξη και στους υπόλοιπους σχολικούς
χώρους.
Εκπαιδευτικοί και μαθητές ωθούνται να δημιουργούν και να
εφαρμόζουν από κοινού το «συμβόλαιο τάξης»  που συμβάλλει
στο θετικό κλίμα.
Η Ψ. Υ.  πραγματοποιεί προγράμματα στην τάξη για
προβλήματα των μαθητών εντός κι εκτός μαθήματος.

Μαθητές «εν …τάξει»

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς μπορεί να προκύψει
σύγκρουση μεταξύ μαθητών της ίδιας  ή διαφορετικών τάξεων.
Καθίσταται  σπουδαίος  ο ρόλος των εκπαιδευτικών στην πρόληψη
κι αντιμετώπιση τέτοιων κρίσεων. Βασικός στόχος  για τον παρόντα
άξονα,  είναι η ανάπτυξη  ενός σχέδιου  δράσης με τον οποίο 
μαθητές κι εκπαιδευτικοί, θα αλληλοεπιδρούν στην από κοινού
διαχείριση τέτοιων κρίσεων.  Στοχευμένες δράσεις προς ανάπτυξη
κλίματος οικειότητας, εμπιστοσύνης ανάμεσα στην ομάδα των
εκπαιδευτικών και των μαθητών, για να στηριχτούν σε αυτό
αμφότερες οι ομάδες κατά τη συνεργασία στους στην αντιμετώπιση
της κρίσης. Επιπλέον  Σκοπός  του Σχεδίου Δράσης είναι, μετά την
καταστολή της κρίσης, αφού προστατευτούν οι μαθητές ( θύματα ή
μη) από επιπλέον στρεσογόνους παράγοντες να  κινητοποιηθεί ένα
δίκτυο υποστήριξής τους,  για να  ομαλοποιηθεί το ταχύτερο η
σχολική φοίτηση στη σχολική μονάδα.

Δημιουργία προϋποθέσεων καλών
σχέσεων και συνεργασίας
εκπαιδευτικών και μαθητών στη
Διαχείριση Κρίσεων



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Το Σχολείο μας στο πλαίσιο της συνεργασίας των μαθητών της Δ'
τάξης για τη δημιουργία του Δικτύου Σχολείων για τη Μύρτιδα

Θα έχει ως βασικό στόχο την ευκαιρία μιας πολυεδρικής
συνεργασίας με τα Α' και Γ' Αρσάκεια - Τοσίτσεια Δημοτικά
Σχολεία Εκάλης, καθώς και με σχολεία της Ελλάδας και του
εξωτερικού που έχουν ήδη εκδηλώσει ή θα εκδηλώσουν
ενδιαφέρον να συμμετάσχουν στο ως άνω Δίκτυο.
Στη σχολική κοινότητα και στην τοπική κοινωνία θα
προβληθούν οι εργασίες των μαθητών μεταφέροντας έτσι το
επίκαιρο μήνυμα που πρεσβεύει η Μύρτιδα από την
αρχαιότητα μέχρι σήμερα, για τις συνέπειες του πολέμου, την
πανδημία, τη φτώχεια, τις πανανθρώπινες αξίες του
ελληνικού πολιτισμού.
Στοχεύουμε όχι μόνο στην προβολή του έργου του σχολείου
μας στο Δίκτυο Σχολείων για τη Μύρτιδα, αλλά και με τη
διάχυση καλών πρακτικών, στην αύξηση της εξωστρέφειας
του σχολείου στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία καθώς και
στη μεταλαμπάδευση των διαχρονικών μηνυμάτων της
Μύρτιδας.

Διαδρομές συνεργασίας και
επικοινωνίας στο Δίκτυο Σχολείων
για τη Μύρτιδα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Φέτος βασικός στόχος μας είναι η επέκταση των υπαρχουσών
συνεργατικών δράσεων του Σχολείου μας με σχολεία της Ευρώπης.
Θα ενισχυθεί η συνολική εικόνα και η ευρωπαϊκή του διάσταση
μέσω της δημιουργίας συνεργατικών έργων ανταλλαγής ιδεών,
στάσεων, αντιλήψεων και καλών πρακτικών και στρατηγικών με τη
χρήση των ψηφιακών εργαλείων των ΤΠΕ.

Τρέχοντα εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα (π.χ. Concours de la
Francophonie, Erasmus και eTwinning ) θα υλοποιηθούν με τη
συμμετοχή του Σχολείου μας έχοντας ως στόχο το «άνοιγμα» προς
την ευρωπαϊκή εκπαιδευτική κοινότητα και την εξωστρέφειά του
προς την κοινωνία.

Οι μαθητές θα έρθουν σε επαφή με τον πολιτισμό, την κουλτούρα
παιδιών της ηλικίας τους από άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Θα μοιραστούν κοινές δράσεις για προβλήματα που
απασχολούν την κοινωνία και τον κόσμο γενικότερα, πχ
κλιματική αλλαγή.
Θα διαμορφώσουν την ταυτότητα του ενεργού ευρωπαίου
πολίτη
Θα γνωρίσουν και θα συγκρίνουν ευρωπαϊκούς και διεθνείς
οργανισμούς και φορείς.

Ανοίγουμε δίαυλους επικοινωνίας με
άλλες χώρες, συνεργαζόμαστε
μαθαίνουμε, διευρύνουμε τους
ορίζοντές μας…


